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Freedom of Information Act 
 
 
Response 

 

 

Date 

21 May 2021 

Reference No: 

FOI 1397 

 
Wrexham County Borough Council does hold the information requested. 
 

Request: 

 
 

1) 

Is your Children’s Services Social Care Case Management Software solution 
hosted: a) Onsite b) Off site c) Cloud Based (Public Cloud)? 

 

2) 

When did you last complete a Best Value Review for your Children’s Services Social 
Care Case Management Software solution? 
 

3) 

What is your annual expenditure on support and maintenance for your Children’s 
Services Social Care Case Management Software solution? 

 

4) 

Is your Adults Services Social Care Case Management Software solution hosted: a) 
Onsite b) Off site c) Cloud Based (Public Cloud)? 

 

5) 

When did you last complete a Best Value Review for your Adults Services Social 
Care Case Management Software solution? 
    

6) 

What is your annual expenditure on support and maintenance for your Adults 
Services Social Care Case Management Software solution? 

 

Response: 

 

1 

Supplier Hosted 

2 

The Case management solution was an All Wales National procurement 

3  

£72k (in total for both Children and Adults) 

4  

Supplier Hosted 

5 

The Case management solution was an All Wales National procurement 

6 

£72k (in total for both Children and Adults) 
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